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ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ του ΠΡΩΗΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

 

Έχουν ανακοινωθεί οι ηµεροµηνίες για τις διορθωτικές δηλώσεις µαθηµάτων 

στην ΠΥΘΙΑ. Βλέπετε ανακοίνωση στην κεντρική σελίδα του Τµήµατος: 

• https://www.iee.ihu.gr � «Σηµαντικά Νέα» 

 

Στις διορθωτικές δηλώσεις µπορούν όλοι οι φοιτητές/φοιτήτριες να 

τροποποιήσουν την αρχική τους δήλωση, διορθώνοντας προβλήµατα που 

δηµιουργήθηκαν, είτε λόγω ελλείψεων που εµφανίστηκαν στο σύστηµα της 

ΠΥΘΙΑΣ, είτε γιατί δεν έγιναν κατανοητοί οι κανόνες της µετάβασης από το 

παλαιό πρόγραµµα σπουδών στο νέο. 

 

∆ιευκρινίζονται-υπενθυµίζονται τα εξής: 

 

1] Όπως θα έχουν διαπιστώσει όσοι παρακολουθούν τα µαθήµατα, 

διδάσκονται µόνο τα µαθήµατα του ΝΕΟΥ Προγράµµατος Σπουδών και ΟΧΙ 

του ΠΑΛΑΙΟΥ. Συνεπώς όλοι οι φοιτητές/φοιτήτριες πρέπει να επιλέγουν τα 

µαθήµατα µε βάση όσα διδάσκονται αυτό το εξάµηνο (χειµερινό) και ανήκουν 

στα εξάµηνα 1, 3, 5, 7 και 9 του ΝΕΟΥ Προγράµµατος Σπουδών, ανεξάρτητα 

από το εξάµηνο που βρισκόταν τα αντίστοιχα τους µαθήµατα στο ΠΑΛΑΙΟ 

(σύµφωνα πάντα µε τον πίνακα αντιστοίχισης: 

https://apps.it.teithe.gr/announcements/announcement/5d873aabadb73513847f3c76) 

 

2] Οι φοιτητές/φοιτήτριες των µικρότερων τυπικών εξαµήνων (1ο έως και 5ο), 

που το επιθυµούν, θα µπορούν να δηλώσουν µαθήµατα κατεύθυνσης, τα οποία 

στις αρχικές δηλώσεις της ΠΥΘΙΑΣ δεν εµφανίζονταν, καθώς για αυτούς δεν 

είχε προηγηθεί δήλωση κατεύθυνσης (στις διορθωτικές δηλώσεις δεν προ-

απαιτείται δήλωση κατεύθυνσης)  

 

3] Ι∆ΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΟΧΗ στα ΜΙΚΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ, από όσους δεν τα έχουν ολοκληρώσει µέχρι 

και το Σεπτέµβριο του 2019, είτε γιατί δεν τα είχαν δηλώσει ποτέ 

(φοιτητές/φοιτήτριες µικρότερων εξαµήνων), είτε τα είχαν δηλώσει και δεν τα 

πέρασαν (φοιτητές/φοιτήτριες µεγαλύτερων εξαµήνων): Ειδικά για την 

περίπτωση µικτού µαθήµατος εµφανίζονται στην ΠΥΘΙΑ, ξεχωριστά και η 

Θεωρία (4 ∆Μ) και το Εργαστήριο (2∆Μ) του µαθήµατος του παλαιού 

προγράµµατος σπουδών. Ισχύουν οι παρακάτω τρείς περιπτώσεις, οι οποίες 

είναι ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΜΕΝΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ: 
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ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 1: Φοιτητές/φοιτήτριες που δεν έχουν περάσει ΚΑΝΕΝΑ 

από τα δύο µέρη του µικτού µαθήµατος. ∆ηλώνουν το ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ ΑΥΤΟ (6∆Μ). 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 2: Φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν περάσει ΜΟΝΟ το 

εργαστήριο του µικτού µαθήµατος. ∆ηλώνουν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ 

ΜΟΝΟΝ τη ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ (4 ∆Μ). 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 3: Φοιτητές/φοιτήτριες που έχουν περάσει ΜΟΝΟ τη 

θεωρία του µικτού µαθήµατος. ∆ηλώνουν ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ το 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ (2 ∆Μ). 

 

Φοιτητές/φοιτήτριες που στις αρχικές δηλώσεις δεν διάλεξαν αποκλειστικά και 

µόνο µία περίπτωση από τις παραπάνω, πρέπει να διαγράψουν τις επιπλέον. 

 

Υπενθυµίζεται ότι καθώς τα µαθήµατα του παλαιού προγράµµατος σπουδών 

δεν διδάσκονται, όσοι φοιτητές/φοιτήτριες χρωστούν ένα µόνο µέρος µικτού 

µαθήµατος (περιπτώσεις 2 ή 3 παραπάνω), θα εξεταστούν µε ειδικό τρόπο στην 

επιµέρους ύλη, που θα καθορίσει ο διδάσκων του αντίστοιχου µαθήµατος του 

νέου προγράµµατος σπουδών. 


